

**供即時發布**

## 東亞中國與西班牙商業銀行 攜手為外資公司舉辦研討會

香港，2016年11月21日 — 由東亞銀行有限公司（「東亞銀行」）在內地設立的全資附屬公司—東亞銀行（中國）有限公司（「東亞中國」）與西班牙最大零售銀行西班牙商業銀行（CaixaBank）共同舉辦的「走進中國」經濟交流研討會於2016年11月16日在上海成功舉辦。兩家銀行充分發揮其在內地和國際市場的廣泛專業經驗，致力為在內地市場發展的外資企業積極提供金融支援，同時也為有意拓展歐洲市場的內地企業搭建交流與合作的溝通橋樑，為企業客戶打造升級綜合金融服務。

東亞銀行執行董事兼副行政總裁，及東亞中國副董事長李民斌先生表示：「西班牙商業銀行是東亞銀行重要的長期策略合作夥伴。雙方的攜手合作將有助於我們在充分發揮東亞銀行集團全球化資源及其在內地網絡優勢的基礎上，進一步提升對內地及全球市場的金融服務實力與經驗，在貿易融資、供應鏈金融、跨境業務等領域為計劃『走進來』的外資企業，以及要『走出去』的內地企業提供優質金融服務，為客戶創造價值。」

雖然當前內地經濟增長放慢，但隨著向「2020年全面建成小康社會」的目標不斷推進、供給側結構性改革的持續深化以及人民幣國際化步伐加快等，將創造新機遇，為內地經濟發展注入新的動力。作為擁有內地最強大網絡之一的外資銀行，東亞中國在內地市場擁有深厚的發展根基和豐富市場經驗，而在西班牙銀行業具領先地位的西班牙商業銀行則在當地及其他歐洲市場也同樣具有廣泛客戶基礎及專業服務經驗，雙方優勢互補所提供的優質金融服務，將有助內地中外資企業把握市場機遇，大力拓展海內外業務。

### 關於東亞銀行有限公司在中國的業務

東亞銀行於1920年設立上海分行，自此其在內地之業務從未間斷。2007年4月，東亞銀行成立東亞銀行（中國）有限公司（「東亞中國」）。東亞中國成為首批在內地註冊成立的外商獨資法人銀行，獲准為廣泛的客戶群提供全面的銀行及金融服務，服務對象包括境內外居民和企業。

東亞中國的總部設於上海，並擁有最強大網絡的銀行之一，目前在內地44個城市設有約120個網點。有關東亞中國之業務詳情，可瀏覽網頁 [www.hkbea.com.cn](http://www.hkbea.com.cn)。

除了東亞中國的網絡外，東亞銀行目前在陝西省渭南市富平縣設立了1間村鎮銀行。

## 關於東亞銀行有限公司

東亞銀行於 1918 年成立，現為香港最大的獨立本地銀行，於 2016 年 6 月 30 日的綜合資產總額達港幣 7,566 億元（975 億美元）。東亞銀行於香港聯合交易所上市，為恒生指數成份股之一。

東亞銀行擁有龐大的服務網絡，於全球設有逾 220 個網點，覆蓋香港、大中華其他地區、東南亞、英國和美國等地，為客戶提供全面的企業銀行、個人銀行、財富管理及投資服務。有關業務詳情，請前往東亞銀行任何分行查詢，或瀏覽網頁 [www.hkbea.com](http://www.hkbea.com)。

## 關於西班牙商業銀行

西班牙商業銀行是西班牙集銀行、保險業務為一體的領先金融集團，並在多家國際銀行及大型服務業企業（西班牙電信集團“Telefonica”及西班牙石油公司“Repsol”）持有股份。集團秉承服務社會的核心價值觀念，致力於提供卓越的銀行金融服務。

西班牙商業銀行在多國設有代表處及分行，並入股數家銀行以加速其國際化進程。在中國內地，西班牙商業銀行通過兩家代表機構（北京及上海代表處）向在華的西班牙企業及在西班牙的中國跨國公司提供金融諮詢服務。西班牙商業銀行與東亞銀行保持著長期穩固的戰略合作關係，並聯手東亞銀行組建了華晨東亞汽車金融有限公司。

— 完 —

媒體查詢：

東亞銀行有限公司  
總經理兼中國業務總部主管  
王煥萍女士  
電話：(852) 3608 3001  
電郵：[wongwwp@hkbea.com](mailto:wongwwp@hkbea.com)

*東亞銀行網絡為全港最大之一，全力為客戶服務*

